
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan  :  SMP Negeri  1 Ciwaru 

Mata Pelajaran  :  PAI dan BP 

Kelas/Semester   :  VII / 1 (Ganjil) 

MateriPokok      :  Indahnya Kebersamaan dengan Shalat Berjamaah 

Alokasi Waktu            : 10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Menyebutkan keutamaan  salat berjamaah  

 Menunjukan  tata cara salat berjamaah  

 Mempraktekan tata cara salat  berjamaah.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.Pendahuluan (3 menit ) 

        1.Guru membuka pertemuan dengan salam dan do’a 

 2.Absensi siswa 

 3.Siswa menerima stimulus pengantar materi 

 4.Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

  

      2.Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

 Kegiatan Literasi 

 Peserta didik diberi motivasi untuk memusatkan perhatian pada materi     Indahnya 

Kebersamaan dengan Berjamaah dengan cara melihat,mengamati,membaca melalui 

tayangan yang ditampilkan 

 

 



 

Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab 

melalui kegiatan belajar khususnya pada materi Indahnya Kebersamaan dengan 

Berjamaah tentang Ayo salat Berjamaah, Tata Cara salat Berjamaah dan Pembiasaan 

salat Berjamaah. 

Collaboration 

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,mengumpulkan 

informasi,dan saling bertukar informasi mengenai Indahnya Kebersamaan dengan 

Berjamaah tentang Ayo salat Berjamaah, Tata Cara salat Berjamaah dan Pembiasaan 

salat Berjamaah. 

Communication 

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara 

klasikal,mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi 

kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 

Indahnya Kebersamaan dengan Berjamaah tentang Ayo salat Berjamaah, Tata Cara 

salat Berjamaah dan Pembiasaan salat Berjamaah Peserta didik kemudian diberi 

kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

Penutup  

Guru bersama peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran tentang point-

point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 



Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah dipelajari dengan memberikan 

penugasan dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, serta diakhiri salam 

penutup. 

 

D. PENILAIANHASILPEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes lisan dan tes tulis bentuk uraian 

3. PenilaianKeterampilan:Praktek 
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